
1

გრაფიკი 1
ცხრილი 1 დანართში 1

99

1

36

8
21

99

64

92
98

ძროხა/ხარი კამეჩი ღორი ცხვარი თხა

q1: ბოლო 12 თვის განმავლობაში ჰყავდა თუ არა თქვენს შინამეურნეობას 

[ცხოველი]? იგულისხმება ნებისმიერი ასაკის ცხოველი (%) 

დიახ არა



93

99

100

100

99

99

98

99

99

1

0

5

2

0

1

2

0

1

39

2

43

50

68

21

0

20

36

20

1

2

22

2

13

7

42

8

3

1

1

3

0

6

3

8

2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

კახეთი

აჭარა

სამეგრელო

ნინოწმინდა

ახალქალაქი

წალკა

მარნეული

დმანისი

საქართველო

q1:  ბოლო 12 თვის განმავლობაში ჰყავდა თუ არა  თქვენს 

შინამეურნეობას (%) სტრატის მიხედვით  მხოლოდ დიახ პასუხი

ძროხა/ხარი კამეჩი

გრაფიკი 1a
ცხრილი 1a დანართში 1

2



3

95

5

დიახ არა

q3: ჰქონდა თუ არა თქვენს შინამეურნეობას მსხვილფეხა და წვრილფეხა 

საქონლისთვის განკუთვნილი სპეციალური სადგომი ან სადგომები 

ბოლო 12 თვის განმავლობაში?(%) 

გრაფიკი 3
ცხრილი 3 დანართში 1



4

92

94

97

93

91

83

48

93

95

8

6

3

7

9

17

52

7

5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

კახეთი

აჭარა

სამეგრელო

ნინოწმინდა

ახალქალაქი

წალკა

მარნეული

დმანისი

საქართველო

q3: ჰქონდა თუ არა თქვენს შინამეურნეობას მსხვილფეხა და 

წვრილფეხა საქონლისთვის განკუთვნილი სპეციალური სადგომი ან 

სადგომები ბოლო 12 თვის განმავლობაში? (%) სტრატის მიხედვით

დიახ არა

გრაფიკი 3a
ცხრილი 3a დანართში 1



5

გრაფიკი 4_gr
ცხრილი 4_gr დანართში 1

12

18

9

58

2

0-25 % 26-50 % 51-75 % 76-100 % არ ვიცი

q4: თქვენს მსხვილფეხა და წვრილფეხა საქონელსა და მათგან 

წარმოებულ პროდუქტებზე თუ ვისაუბრებთ, რამდენი პროცენტი 

მოიხმარა თქვენმა შინამეურნეობამ ბოლო 12 თვის განმავლობაში? 

(შინამეურნეობების %) კვარტილების მიხედვით დაჯგუფებული



6

59

41

0% – 10% - მომხრამებლები 11%-100% - მყიდველები

q5: თქვენს მსხვილფეხა და წვრილფეხა საქონელსა და მათგან 

წარმოებულ პროდუქტებზე თუ ვისაუბრებთ, რამდენი პროცენტი 

გაყიდა თქვენმა შინამეურნეობამ ბოლო 12 თვის განმავლობაში? (%)

(საწყისი ღია კითხვა დაიხურა: ისინი, ვინც საკუთარი პროდუქტების 10%-ს ან ნაკლებს 
ჰყიდნენ ა გამყიდვლებად (შინამეურნებობები, რომლებიც თავიანთი საქონლის და 

საქონლისგან დამზადებული პროდუქტების 11%-100% ყიდიან)

გრაფიკი 5_gr1
ცხრილი 5_gr1 დანართში 1



7

გრაფიკი 5_gr2
ცხრილი 5_gr2 დანართში 1

67

18

6
8

2

0-25 % 26-50 % 51-75 % 76-100 % არ ვიცი

q5: თქვენს მსხვილფეხა და წვრილფეხა საქონელსა და მათგან 

წარმოებულ პროდუქტებზე თუ ვისაუბრებთ, რამდენი პროცენტი 

გაყიდა თქვენმა შინამეურნეობამ ბოლო 12 თვის განმავლობაში? 

(შინამეურნეობების %) კვარტილების მიხედვით დაჯგუფებული



8

45

21

16

13

2

1

0

1

16

0 10 20 30 40 50

პირდაპირ სახლიდან ვყიდი, დისტრიბუტორების გარდა

თავად ვყიდი ჩემი დასახლებული პუნქტის ბაზარში 

თავად ვყიდი სხვა დასახლებული პუნქტის ბაზარში

ვყიდი დისტრიბუტორების საშუალებით, მათ შორის პირდაპირ 

სახლიდან 

ვაბარებ სასაკლაოზე ჩემს დასახლებულ პუნქტში

ვაბარებ სასაკლაოზე სხვა დასახლებულ პუნქტში

ვყიდი უცხოეთში

სხვა

საერთოდ არ ყიდის საქონელს

q7: ბოლო 12 თვეზე თუ ვისაუბრებთ, როგორც წესი, სად ჰყიდდა თქვენი 

შინამეურნეობა თქვენს მსხვილფეხა და წვრილფეხა საქონელს? (%)

გრაფიკი 7
ცხრილი 7 დანართში 1



9

74

49

33

42

60

19

34

27

45

77

32

11

67

56

12
16

68

16

6754

1213
18

10

2424
20

54

3

66

21

კახეთიაჭარასამეგრელონინოწმინდაახალქალაქიწალკამარნეულიდმანისისაქართველო

q7: ბოლო 12 თვეზე თუ ვისაუბრებთ, როგორც წესი, სად ჰყიდდა თქვენი 

შინამეურნეობა  თქვენს მსხვილფეხა და წვრილფეხა საქონელს? (%) სტრატის 

მიხედვით

პირდაპირ სახლიდან ვყიდი თავად ვყიდი ჩემი დასახლებული პუნქტის ბაზარში 

თავად ვყიდი სხვა დასახლებული პუნქტის ბაზარში ვყიდი დისტრიბუტორების საშუალებით

გრაფიკი 7a
ცხრილი 7a დანართში 1



28

12

39

16

4

ძირითადად 

შინამეურნეობის 

წევრი კაცები

ძირითადად 

შინამეურნეობის 

წევრი ქალები

შინამეურნეობის 

კაცი და ქალი 

წევრები თანაბრად

არ შეესაბამება არ ვიცი

q8: [თუ ყიდის] თქვენს შინამეურნეობაზე თუ ვისაუბრებთ, 

როგორც წესი, ვინ იღებდა გადაწყვეტილებებს მსხვილფეხა და 

წვრილფეხა საქონლის გაყიდვის შესახებ ბოლო 12 თვის 

განმავლობაში? (%)

10

დანართი 8
ცხრილი 8 დანართში 1



35

29

20

10

0

0

16

0 5 10 15 20 25 30 35 40

პირდაპირ სახლიდან ვყიდი, 

დისტრიბუტორის გარდა

თავად ვყიდი ჩემი დასახლებული პუნქტის 

ბაზარში 

თავად ვყიდი სხვა დასახლებული პუნქტის 

ბაზარში

ვყიდი დისტრიბუტორების საშუალებით, 

მათ შორის პირდაპირ სახლიდან

ვყიდი უცხოეთში

სხვა

საერთოდ არ ყიდის საქონლისგან 

დამზადებულ პროდუქტების

q9: ბოლო 12 თვეზე თუ ვისაუბრებთ, როგორც წესი, სად ჰყიდდა თქვენი 

შინამეურნეობა თქვენი მსხვილფეხა და წვრილფეხა საქონლისგან 

დამზადებულ პროდუქტებს? (%)

11

გრაფიკი 9 
ცხრილი 9 დანართში 1



12

18

24

40

16

2

ძირითადად 

შინამეურნეობის 

წევრი კაცები

ძირითადად 

შინამეურნეობის 

წევრი ქალები

შინამეურნეობის 

კაცი და ქალი 

წევრები თანაბრად

არ შეესაბამება არ ვიცი

q10: [თუ ყიდის] თქვენს შინამეურნეობაზე თუ ვისაუბრებთ, 

როგორც წესი, ვინ იღებდა გადაწყვეტილებებს მსხვილფეხა და 

წვრილფეხა საქონლისგან წარმოებული პროდუქტების გაყიდვის 

შესახებ ბოლო 12 თვის განმავლობაში? (%)

გრაფიკი 10 
ცხრილი 10 დანართში 1



28

5

3

2

1

1

67

0 10 20 30 40 50 60 70 80

ტრანსპორტირებასთან დაკავშირებული პრობლემები

საქონლის იდენტიფიკაციასთან დაკავშირებული 

პრობლემები / საყურე ნიშანთან დაკავშირებული 

პრობლემები

არადამაკმაყოფილებელი ფასი

ინფორმაციის ნაკლებობა საქონლის ან მათგან 

დამზადებული პროდუქტების გაყიდვასთან 

დაკავშირებით

საქონლის ან მისგან დამზადებული პროდუქტების 

გაყიდვისთვის შესაბამისი ადგილების სიმცირე / 

ინფრასტრუქტურული პრობლემები

სხვა

საერთოდ არ ვაწყდები პრობლემებს

q11: [თუ ყიდის] რა პრობლემებს აწყდებოდა თქვენი შინამეურნეობა მსხვილფეხა 

და წვრილფეხა საქონლის ან მათგან დამზადებული პროდუქტების გაყიდვისას 

ბოლო 12 თვის განმავლობაში? (%)

13

გრაფიკი 11 
ცხრილი 11 დანართში 1



4

22

73

9

13

78

სასაკლაოზე მიჰყავდა

თავად კლავდა [ნებისმიერი 

პასუხი, რომელიც 

გულისხმობს არა სასაკლაოს 

ტერიტორიაზე საქონლის 

დაკვლას]

არ საერთოდ არ 

კლავს  საქონელს

q12: ბოლო 12 თვეზე თუ ვისაუბრებთ, წვრილფეხა/მსხვილფეხა საქონლის დაკვლის 

შემთხვევაში, როგორც წესი, მიგყავდათ სასაკლაოზე თუ თავად კლავდით? (%)

წვრილფეხა საქონელი მსხვილფეხა საქონელი

14

გრაფიკი 12 
ცხრილები 12.1 და 12.2 დანართში 1



3

2

1

1

1

31

26

9

9

11

17

40

36

30

9

26

13

89

86

82

59

62

68

57

45

78

1

2

3

კახეთი

აჭარა

სამეგრელო

ნინოწმინდა

ახალქალაქი

წალკა

მარნეული

დმანისი

საქართველო

q12.1: ბოლო 12 თვეზე თუ ვისაუბრებთ, მსხვილფეხა საქონლის დაკვლის 

შემთხვევაში, როგორც წესი, მიგყავდათ სასაკლაოზე თუ თავად კლავდით? (%) 

სტრატის მიხედვით

სასაკლაოზე მიჰყავდა თავად კლავდა საერთოდ არ კლავს მსხვილფეხა საქონელს არ ვიცი

15

გრაფიკი 12.1a 
ცხრილი 12.1a დანართში 1



2

1

21

24

4

25

3

16

50

52

30

4

34

22

73

96

82

45

41

69

70

36

73

2

4

3

6

2

2

3

2

კახეთი

აჭარა

სამეგრელო

ნინოწმინდა

ახალქალაქი

წალკა

მარნეული

დმანისი

საქართველო

q12: ბოლო 12 თვეზე თუ ვისაუბრებთ, წვრილფეხა საქონლის დაკვლის შემთხვევაში, 

როგორც წესი, მიგყავდათ სასაკლაოზე თუ თავად კლავდით? (%) სტრატის 

მიხედვით

სასაკლაოზე მიჰყავდა თავად კლავდა საერთოდ არ კლავს წვრილფეხა საქონელს არ ვიცი უარი პასუხზე

16

გრაფიკი 12.2a 
ცხრილი 12.2a დანართში 1



10

4

20

65

12

4

20

64

ძირითადად შინამეურნეობის წევრი კაცები

ძირითადად შინამეურნეობის წევრი ქალები

შინამეურნეობის კაცი და ქალი წევრები თანაბრად

არ შეესაბამება

q13: თქვენს შინამეურნეობაზე თუ ვისაუბრებთ, როგორც წესი, ვინ 

იღებდა გადაწყვეტილებებს წვრილფეხა / მსხვილფეხა საქონლის 

დაკვლის შესახებ ბოლო 12 თვის განმავლობაში? (%)

წვრილფეხა საქონელი მსხვილფეხა საქონლი

17

გრაფიკი 13 
ცხრილები 13.1 და 13.2 დანართში 1



47

53

დიახ, მსმენია არა, არ მსმენია

q14: გსმენიათ თუ არა იმის შესახებ, რომ 2018 წლის იანვრის 

შემდეგ სასაკლაოზე ნებადართულია მხოლოდ საყურე ნიშნით 

იდენტიფიცირებული მსხვილფეხა პირუტყვის დაკვლა? (%)

18

გრაფიკი 14 
ცხრილი 14 დანართში 1
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საქართველო

დმანისი

კახეთი

ნინოწმინდა

ახალქალაქი

მარნეული

q14: გსმენიათ თუ არა იმის შესახებ, რომ 2018 წლის იანვრის შემდეგ 

სასაკლაოზე ნებადართულია მხოლოდ საყურე ნიშნით იდენტიფიცირებული 

მსხვილფეხა პირუტყვის დაკვლა? (%)

სტრატის მიხედვით მხოლოდ დიახ პასუხი

19

გრაფიკი 14a 
ცხრილი 14a დანართში 1



44

55

50 49

დიახ, მსმენია არა, არ მსმენია

q14: გსმენიათ თუ არა იმის შესახებ, რომ 2018 წლის იანვრის შემდეგ 

სასაკლაოზე ნებადართულია მხოლოდ საყურე ნიშნით იდენტიფიცირებული 

მსხვილფეხა პირუტყვის დაკვლა? (%) საქონლის და საქონლის პროდუქტების 

მყიდველებისა და მომხმარებლების მიხედვით 

მომხმარებლები მყიდველები

20

გრაფიკი 14d 
ცხრილი 14d დანართში 1
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არ ვიცი

q15: რამდენად დადებითად ან უარყოფითად შეაფასებდით 

ამ გადაწყვეტილებას? (%)

21

გრაფიკი 15 
ცხრილი 15 დანართში 1



22

1

1

1

3

2

4

0

2

1

19

10

9

14

10

11

1

8

11

28

26

33

42

28

32

14

19

26

46

55

45

37

54

33

74

61

50

3

3

2

1

0

10

2

4

5

4

5

10

3

5

9

10

6

6

კახეთი

აჭარა

სამეგრელო

ნინოწმინდა

ახალქალაქი
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დმანისი

საქართველო

q15: რამდენად დადებითად ან უარყოფითად შეაფასებდით ამ 

გადაწყვეტილებას? (%) სტრატის მიხედვით

ძალიან უარყოფითად უარყოფითად ნეიტრალურად დადებითად ძალიან დადებითად არ ვიცი

გრაფიკი 15a 
ცხრილი 15a დანართში 1
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გრაფიკი 15d 
ცხრილი 15d დანართში 1
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მომხმარებლები

მყიდველები 

q15: რამდენად დადებითად ან უარყოფითად შეაფასებდით ამ 

გადაწყვეტილებას? (%) საქონლის და საქონლის პროდუქტების მყიდველებისა 

და  მომხმარებლების მიხედვით  

ძალიან დადებითად დადებითად ნეიტრალურად

უარყოფითად ძალიან უარყოფითად არ ვიცი
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გრაფიკი 16 
ცხრილი 16 დანართში 1
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q16: თქვენი აზრით, რამდენად შეგიქმნით პრობლემებს 

გადაწყვეტილება იმის შესახებ, რომ 2018 წლის იანვრის შემდეგ 

სასაკლაოზე ნებადართულია მხოლოდ საყურე ნიშნით 

იდენტიფიცირებული მსხვილფეხა პირუტყვის დაკვლა? (%)

17%-ისთვის გარკვეულწილად პრობლემური იქნება*

* მაჩვენებლები შეიძლება არ დაჯამდეს 100%-ად დამრგვალების გამო
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კახეთი

აჭარა

სამეგრელო

ნინოწმინდა

ახალქალაქი

წალკა

მარნეული

დმანისი

საქართველო

q16: თქვენი აზრით, რამდენად შეგიქმნით პრობლემებს გადაწყვეტილება იმის 

შესახებ, რომ 2018 წლის იანვრის შემდეგ სასაკლაოზე ნებადართულია მხოლოდ 

საყურე ნიშნით იდენტიფიცირებული მსხვილფეხა პირუტყვის დაკვლა? (%) 

სტრატის მიხედვით

შემიქმნის ძალიან დიდ პრობლემებს 2 3 4 საერთოდ არ შემიქმნის პრობლემებს არ ვიცი უარი პასუხზე

გრაფიკი 16a 
ცხრილი 16a დანართში 1



26

გრაფიკი 16d 
ცხრილი 16d დანართში 1
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მომხმარებლები

მყიდველები 

q16: თქვენი აზრით, რამდენად შეგიქმნით პრობლემებს გადაწყვეტილება იმის 

შესახებ, რომ 2018 წლის იანვრის შემდეგ სასაკლაოზე ნებადართულია მხოლოდ 

საყურე ნიშნით იდენტიფიცირებული მსხვილფეხა პირუტყვის დაკვლა? (%)

შემიქმნის ძალიან დიდ პრობლემებს 2 3 4 საერთოდ არ შემიქმნის პრობლემებს არ ვიცი უარი პასუხზე
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გამიძნელდება ხორცის რეალიზაცია
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საყურე ნიშნის დაკარგვის შემთხვევაში

სხვა

უარი პასუხზე

q17: თუ ეს გადაწყვეტილება პრობლემებს შეგიქმნით (კოდი 0-დან 4-ის 

ჩათვლით მე-16 კითხვაში), გთხოვთ დაასახელოთ ეს პრობლემები. (%) 

27

გრაფიკი 17 
ცხრილი 17 დანართში 1
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(ტრანსპორტირების ხარჯების გამოკლებით)

გაიზრდება ბიუროკრატიული პროცედურები / დიდ დროს 

წაიღებს შესაბამისი საბუთების შეგროვება

გამიძნელდება ხორცის რეალიზაცია

გამიძნელდება საქონლის იდენტიფიკაცია საყურე ნიშნის 

დაკარგვის შემთხვევაში

სხვა

არ ვიცი

q17: თუ  ეს გადაწყვეტილება პრობლემებს შეგიქმნით გთხოვთ დაასახელოთ 

ეს პრობლემები. (%) საქონლის და საქონლის პროდუქტების მყიდველებისა და 

მომხმარებლების მიხედვით  

მყიდველები მომხმარებლები
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გრაფიკი 17d 
ცხრილი 17d დანართში 1
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ძალიან 

უარყოფითად

უარყოფითად ნეიტრალურად დადებითად ძალიან 

დადებითად

არ ვიცი

q18: თქვენი აზრით, როგორ შეაფასებენ ამ გადაწვეტილებას 

თქვენს დასახლებულ პუნქტში მცხოვრები ადამიანები? (%)

29

გრაფიკი 18 
ცხრილი 18 დანართში 1



30

53

46

1

დიახ არა არ ვიცი

q19: გსმენიათ თუ არა ცხოველთა იდენტიფიკაცია-რეგისტრაციის 

ეროვნული სისტემის (NAITS) შესახებ, რომლის ფარგლებშიც მსხვილფეხა და 

წვრილფეხა საქონელს საყურე ნიშანს უმაგრებენ? (%)

გრაფიკი 19 
ცხრილი 19 დანართში 1
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მარნეული

q19: გსმენიათ თუ არა ცხოველთა იდენტიფიკაცია-რეგისტრაციის 

ეროვნული სისტემის (NAITS) შესახებ, რომლის ფარგლებშიც მსხვილფეხა 

და წვრილფეხა საქონელს საყურე ნიშანს უმაგრებენ? (%) სტრატის 

მიხედვით მხოლოდ დიახ პასუხი
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გრაფიკი 19a 
ცხრილი 19a დანართში 1
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35 წლამდე 36-55 56 წლის და მეტის

q19: გსმენიათ თუ არა ცხოველთა იდენტიფიკაცია-რეგისტრაციის ეროვნული 

სისტემის (NAITS) შესახებ, რომლის ფარგლებშიც მსხვილფეხა და წვრილფეხა 

საქონელს საყურე ნიშანს უმაგრებენ? (%) ასაკის მიხედვით

დიახ არა არ ვიცი

გრაფიკი 19c 
ცხრილი 19c დანართში 1
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გრაფიკი 19d 
ცხრილი 19d დანართში 1
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q19: გსმენიათ თუ არა ცხოველთა იდენტიფიკაცია-რეგისტრაციის ეროვნული სისტემის 
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ნიშანს უმაგრებენ? (%) შინამეურენობის შემოსავლის მიხედვით

დიახ არა არ ვიცი უარი პასუხზე
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q20: საიდან გაიგეთ ამ პროგრამის შესახებ? (%) 
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გრაფიკი 20 
ცხრილი 20 დანართში 1
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q20: საიდან გაიგეთ ამ პროგრამის შესახებ? (%)

მხოლოდ "ვეტერინარის" პასუხები სტრატის მიხედვით
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გრაფიკი 20a_1 
ცხრილი 20a დანართში 1
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წალკა

q20: საიდან გაიგეთ ამ პროგრამის შესახებ? (%)

მხოლოდ "მეზობლები, მეგობრების" პასუხები სტრატის მიხედვით

გრაფიკი 20a_2 
ცხრილი 20a დანართში 1
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q20: საიდან გაიგეთ ამ პროგრამის შესახებ? (%)

მხოლოდ "ტელევიზიის" პასუხები სტრატის მიხედვით

გრაფიკი 20a_3 
ცხრილი 20a დანართში 1
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გრაფიკი 20a_4 
ცხრილი 20a დანართში 1
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წალკა

q20: საიდან გაიგეთ ამ პროგრამის შესახებ? (%)

მხოლოდ "ოჯახის წევრების" პასუხები სტრატის მიხედვით



4

53

30
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1
5

ძალიან 

უარყოფითი

უარყოფითი ნეიტრალური დადებითი ძალიან 

დადებითი

არ ვიცი

q21: გთხოვთ, შეაფასოთ თქვენი დამოკიდებულება ცხოველთა 

იდენტიფიკაცია-რეგისტრაციის მიმართ, რომლის ფარგლებშიც მსხვილფეხა 

და წვრილფეხა საქონელს საყურე ნიშანს უმაგრებენ? (%)
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გრაფიკი 21 
ცხრილი 21 დანართში 1
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q21: გთხოვთ, შეაფასოთ თქვენი დამოკიდებულება ცხოველთა 

იდენტიფიკაცია-რეგისტრაციის მიმართ, რომლის ფარგლებშიც მსხვილფეხა 

და წვრილფეხა საქონელს საყურე ნიშანს უმაგრებენ? (%)  ძალიან დადებითად 

და დადებითად პასუხები მხოლოდ სტრატის მიხედვით

გრაფიკი 21a 
ცხრილი 21a დანართში 1
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q21: ამ ბარათის გამოყენებით გთხოვთ, შეაფასოთ თქვენი 

დამოკიდებულება ცხოველთა იდენტიფიკაცია-რეგისტრაციის 

მიმართ, რომლის ფარგლებშიც მსხვილფეხა და წვრილფეხა 

საქონელს საყურე ნიშანს უმაგრებენ? (%) ასაკის მიხედვით

ძალიან დადებითი დადებითი ნეიტრალური უარყოფითი ძალიან უარყოფითი არ ვიცი

გრაფიკი 21c 
ცხრილი 21c დანართში 1



42

გრაფიკი 21d 
ცხრილი 21d დანართში 1
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მომხმარებლები

მყიდველები 

q21: გთხოვთ, შეაფასოთ თქვენი დამოკიდებულება ცხოველთა 

იდენტიფიკაცია-რეგისტრაციის მიმართ, რომლის ფარგლებშიც მსხვილფეხა 

და წვრილფეხა საქონელს საყურე ნიშანს უმაგრებენ? (%) საქონლის და 

საქონლის პროდუქტების მყიდველებისა და  მომხმარებლების მიხედვით  

ძალიან დადებითად დადებითად ნეიტრალურად უარყოფითად ძალიან უარყოფითად არ ვიცი უარი პასუხზე
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მსხვილფეხა და წვრილფეხა ცხოველების აღრიცხვა / დათვლა

ცხოველთა ჯანმრთელობის უზრუნველყოფა

ცხოველთა საკუთრების მტკიცების გაიოლება

ადამიანთა ჯანმრთელობის უზრუნველყოფა

ცხოველების და ცხოველებისგან წარმოებული პროდუქტების რეალიზაციის გამარტივება

ცხოველებისგან წარმოებული პროდუქტების ხარისხის გაუმჯობესება

სახელმწიფოს მხრიდან დამატებითი გადასახადების დაწესება

სახელმწიფოს მხრიდან შინამეურნეობის შემოსავლის/კეთილდღეობის კონტროლი

პროგრამაში ჩართული ადამიანების ფინანსური წახალისება

სახელმწიფოს მხრიდან სოციალური დახმარების გაცემის კონტროლი

ცხოველის მხრიდან საზოგადოებრივი წესრიგის დარღვევის შემთხვევაში დაჯარიმება 

სხვა

არ ვიცი

q22: თქვენი აზრით, რა მიზანს ემსახურება ცხოველთა რეგისტრაციის ეროვნული სისტემა, 

რომლის ფარგლებში მსხვილფეხა და წვრილფეხა საქონელს საყურე ნიშანს უმაგრებენ? (%)

გრაფიკი 22 
ცხრილი 22 დანართში 1
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ცხოველთა ჯანმრთელობის უზრუნველყოფა

ადამიანთა ჯანმრთელობის უზრუნველყოფა

ცხოველების და ცხოველებისგან წარმოებული პროდუქტების რეალიზაციის გამარტივება

ცხოველებისგან წარმოებული პროდუქტების ხარისხის გაუმჯობესება

პროგრამაში ჩართული ადამიანების ფინანსური წახალისება

ცხოველთა საკუთრების მტკიცების გაიოლება

სახელმწიფოს მხრიდან შინამეურნეობის შემოსავლის/კეთილდღეობის კონტროლი

სახელმწიფოს მხრიდან სოციალური დახმარების გაცემის კონტროლი

სახელმწიფოს მხრიდან დამატებითი გადასახადების დაწესება

ცხოველის მხრიდან საზოგადოებრივი წესრიგის დარღვევის შემთხვევაში დაჯარიმება 

(მაგალითად, ავარია გზაზე, ქალაქში საქონლის ყოფნა)

მსხვილფეხა და წვრილფეხა ცხოველების აღრიცხვა / დათვლა

სხვა 

არ ვიცი

q22: თქვენი აზრით,  რა მიზანს ემსახურება ცხოველთა რეგისტრაციის ეროვნული სისტემა, 

რომლის ფარგლებში მსხვილფეხა და წვრილფეხა საქონელს საყურე ნიშანს უმაგრებენ? (%)

მომხმარებლები მყიდველები 
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გრაფიკი 22d 
ცხრილი 22d დანართში 1
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გრაფიკი 22e 
ცხრილი 22e დანართში 1
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ცხოველთა რეგისტრაციის ეროვნული სისტემა მკვეთრად 

შეამცირებს დაავადებულ ცხოველთა გაყიდვას.

ცხოველთა რეგისტრაციის ეროვნული სისტემა დაიცავს 

ადამიანებს ცხოველებისგან გადამდები დაავადებებისგან.

ცხოველთა რეგისტრაციის ეროვნული სისტემა შეამცირებს 

ცხოველებში დაავადებების გავრცელების რისკს.

ცხოველთა რეგისტრაციის ეროვნული სისტემა გაზრდის 

საქონლისგან წარმოებული პროდუქტების მიმართ 

მომხმარებელთა ნდობას.

ცხოველთა რეგისტრაციის ეროვნულ სისტემაში 

დარეგისტრირებული ცხოველებისა და მათგან წარმოებული 

პროდუქტების გაყიდვა უფრო მომგებიანი იქნება.

ცხოველთა რეგისტრაციის ეროვნული სისტემა აუცილებელია 

საქონლისგან წარმოებული პროდუქტების ხარისხის 

გასაუმჯობესებლად.

ცხოველთა რეგისტრაციის ეროვნული სისტემა დაეხმარება 

გლეხებს, უკეთ მოუარონ თავიანთ საქონელს.

q23: ახლა წაგიკითხავთ რამდენიმე დებულებას ცხოველთა რეგისტრაციის ეროვნული 

სისტემის შესახებ. გთხოვთ, მითხრათ, რამდენად ეთანხმებით ან არ ეთანხმებით 

თითოეულ მათგანს? (%)

სრულად ვეთანხმები ვეთანხმები არც ვეთანხმები, არც არ ვეთანხმები არ ვეთანხმები საერთოდ არ ვეთანხმები არ ვიცი
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გრაფიკი 23 
ცხრილი 23 დანართში 1
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გრაფიკი 23e 
ცხრილი 23e დანართში 1
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42

39

q23: ახლა წაგიკითხავთ რამდენიმე დებულებას ცხოველთა რეგისტრაციის 

ეროვნული სისტემის შესახებ. გთხოვთ, მითხრათ, რამდენად ეთანხმებით ან არ 

ეთანხმებით თითოეულ მათგანს? (%) მხოლოდ სრულად ვეთანხმები და 

ვეთანხმები პასუხები

სხვადასხვა პასუხის ვარანტების კომბინაცია

(1) ცხოველთა რეგისტრაციის ეროვნულ სისტემაში დარეგისტრირებული
ცხოველებისა და მათგან წარმოებული პროდუქტების გაყიდვა უფრო

მომგებიანი იქნება და (2) ცხოველთა რეგისტრაციის ეროვნული სისტემა
გაზრდის საქონლისგან წარმოებული პროდუქტების მიმართ მომხმარებელთა

ნდობას.

(1) ცხოველთა რეგისტრაციის ეროვნული სისტემა დაეხმარება გლეხებს, უკეთ
მოუარონ თავიანთ საქონელს და (2) ცხოველთა რეგისტრაციის ეროვნული

სისტემა აუცილებელია საქონლისგან წარმოებული პროდუქტების ხარისხის
გასაუმჯობესებლად.

(1) ცხოველთა რეგისტრაციის ეროვნული სისტემა დაეხმარება გლეხებს, უკეთ
მოუარონ თავიანთ საქონელს, (2) ცხოველთა რეგისტრაციის ეროვნული

სისტემა აუცილებელია საქონლისგან წარმოებული პროდუქტების ხარისხის
გასაუმჯობესებლად, (3) ცხოველთა რეგისტრაციის ეროვნული სისტემა

შეამცირებს ცხოველებში დაავადებების გავრცელების რისკს და (4) ცხოველთა
რეგისტრაციის ეროვნული სისტემა დაიცავს ადამიანებს ცხოველებისგან

გადამდები დაავადებებისგან.

(1) ცხოველთა რეგისტრაციის ეროვნული სისტემა დაეხმარება გლეხებს, უკეთ
მოუარონ თავიანთ საქონელს და (2) ცხოველთა რეგისტრაციის ეროვნულ

სისტემაში დარეგისტრირებული ცხოველებისა და მათგან წარმოებული
პროდუქტების გაყიდვა უფრო მომგებიანი იქნება.



48

გრაფიკი 24 
ცხრილი 24 დანართში 1
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გრაფიკი 24d 
ცხრილი 24d დანართში 1

31

28

19

33

29

17

15

15

5

7

2

1

მომხმარებლები

მყიდველები 

q24: გთხოვთ, შეაფასოთ თქვენი ცოდნა ცხოველთა რეგისტრაციის 

ეროვნული სისტემის შესახებ. (%)

საერთოდ არაფერი ვიცი ცხოველთა რეგისტრაციის ეროვნული სისტემის შესახებ
2
3
4

ყველაფერი ვიცი ცხოველთა რეგისტრაციის ეროვნული სისტემის შესახებ
არ ვიცი
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40

58

2

დიახ არა არ ვიცი

q25: გსმენიათ თუ არა საქონლის პასპორტიზაციის შესახებ? (%) 

გრაფიკი 25 
ცხრილი 25 დანართში 1
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35 წლამდე 36-55 56 წლის და მეტის

q25: გსმენიათ თუ არა საქონლის პასპორტიზაციის შესახებ? (%) 

ასაკის მიხედვით

დიახ არა არ ვიცი

51

გრაფიკი 25c 
ცხრილი 25c დანართში 1
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გრაფიკი 26 
ცხრილი 26 დანართში 1

32
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16

23
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საქონლის ჯანმრთელობის მდგომარეობის აღსარიცხად

საქონლის აღწერილობის შესახებ ინფორმაციის 

შესაგროვებლად

საკუთრების დადასტურებისთვის

საქონლისგან წარმოებული პროდუქტების ხარისხის 

გასაუმჯობესებლად

გლეხებისთვის საქონლის/ საქონლის პროდუქტების 

რეალიზაციის გასაიოლებლად

სახელმწიფოს მიერ დამატებითი შემოსავლის მისაღებად

სახელმწიფოს მიერ გლეხების საქმიანობის 

გასაკონტროლებლად

სახელმწიფოს მხრიდან დამატებითი გადასახადების 

დასაწესებლად

ცხოველის მხრიდან საზოგადოებრივი წესრიგის დარღვევის 

შემთხვევაში დაჯარიმებისთვის

სხვა 

საერთოდ არ არის საჭირო პასპორტიზაცია

არ ვიცი

q26: თქვენი აზრით, რისთვის არის საჭირო საქონლის 

პასპორტიზაცია? (%)
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გრაფიკი 26c 
ცხრილი 26c დანართში 1
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საქონლის ჯანმრთელობის მდგომარეობის აღსარიცხად

საქონლის აღწერილობის შესახებ ინფორმაციის შესაგროვებლად

საკუთრების დადასტურებისთვის

საერთოდ არ არის საჭირო პასპორტიზაცია

საქონლისგან წარმოებული პროდუქტების ხარისხის 

გასაუმჯობესებლად

გლეხებისთვის საქონლის/ საქონლის პროდუქტების რეალიზაციის 

გასაიოლებლად

სახელმწიფოს მიერ დამატებითი შემოსავლის მისაღებად

სახელმწიფოს მიერ გლეხების საქმიანობის გასაკონტროლებლად

სახელმწიფოს მხრიდან დამატებითი გადასახადების დასაწესებლად

ცხოველის მხრიდან საზოგადოებრივი წესრიგის დარღვევის 

შემთხვევაში დაჯარიმებისთვის

სხვა

q26: თქვენი აზრით, რისთვის არის საჭირო საქონლის პასპორტიზაცია? (%) ასაკის მიხედვით

35 წლამდე 36-55 56 წლის და მეტის
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საქონლის ჯანმრთელობის მდგომარეობის აღსარიცხად

საქონლის აღწერილობის შესახებ ინფორმაციის შესაგროვებლად

საქონლისგან წარმოებული პროდუქტების ხარისხის გასაუმჯობესებლად

გლეხებისთვის საქონლის/ საქონლის პროდუქტების რეალიზაციის 

გასაიოლებლად

სახელმწიფოს მიერ დამატებითი შემოსავლის მისაღებად

სახელმწიფოს მიერ გლეხების საქმიანობის გასაკონტროლებლად

საკუთრების დადასტურებისთვის

სახელმწიფოს მხრიდან დამატებითი გადასახადების დასაწესებლად

ცხოველის მხრიდან საზოგადოებრივი წესრიგის დარღვევის შემთხვევაში 

დაჯარიმებისთვის 

სხვა 

საერთოდ არ არის საჭირო პასპორტიზაცია

q26: თქვენი აზრით, რისთვის არის საჭირო საქონლის პასპორტიზაცია? (%) 

მყიდველები მომხმარებლები

54

გრაფიკი 26d 
ცხრილი 26d დანართში 1
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(1) საქონლის ჯანმრთელობის მდგომარეობის

აღსარიცხად და (2) საქონლისგან წარმოებული

პროდუქტების ხარისხის გასაუმჯობესებლად

(1) საქონლისგან წარმოებული პროდუქტების

ხარისხის გასაუმჯობესებლად და (2)

გლეხებისთვის საქონლის/ საქონლის

პროდუქტების რეალიზაციის გასაიოლებლად

q26: თქვენი აზრით, რისთვის არის საჭირო საქონლის 

პასპორტიზაცია? (%)

სხვადასხვა პასუხის ვარანტების კომბინაცია

გრაფიკი 26e 
ცხრილი 26e დანართში 1
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დიახ, ყველას ზოგს აქვს, ზოგს არ აქვს არა, არცერთს

q27: აქვს თუ არა თქვენს საქონელს იდენტიფიკაცია-რეგისტრაციის 

პროგრამის ფარგლებში დამაგრებული საყურე ნიშანი? (%)

გრაფიკი 27 
ცხრილი 27 დანართში 1
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კახეთი

აჭარა

სამეგრელო

ნინოწმინდა

ახალქალაქი

წალკა

მარნეული

დმანისი

საქართველო

q27: აქვს თუ არა თქვენს საქონელს იდენტიფიკაცია-რეგისტრაციის პროგრამის 

ფარგლებში დამაგრებული საყურე ნიშანი? (%) სტრატის მიხედვით

დიახ, ყველას ზოგს აქვს, ზოგს არ აქვს არა, არცერთს არ ვიცი

57

გრაფიკი 27a 
ცხრილი 27a დანართში 1



58

გრაფიკი 27d 
ცხრილი 27d დანართში 1
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მომხმარებლები

მყიდველები 

q27: აქვს თუ არა თქვენს საქონელს იდენტიფიკაცია-რეგისტრაციის 

პროგრამის ფარგლებში დამაგრებული საყურე ნიშანი? (%)

დიახ, ყველას ზოგს აქვს, ზოგს არ აქვს არა, არცერთს არ ვიცი უარი პასუხზე



61

25

14

დიახ არა არ ვიცი

q28: აპირებთ თუ არა თქვენი საქონლისთვის საყურე ნიშნის 

დამაგრებას? მათი %, რომელთა საქონლის ნაწილს ან არც ერთ 

ცხოველს არ აქვს საყურე ნიშანი 

59

გრაფიკი 28 
ცხრილი 28 დანართში 1
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გრაფიკი 29 
ცხრილი 29 დანართში 1

57

33

10

დიახ არა არ ვიცი

q29: საქონლის რეგისტრაცია / საყურე ნიშნის დამაგრება ამჟამად 

სრულიად უფასოა. თუმცა, თუ გარკვეული დროის შემდეგ აღნიშნული 

პროგრამა ფასიანი გახდება, შეიძენთ თუ არა საყურე ნიშანს? (%)
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ახალქალაქი

წალკა

მარნეული

დმანისი

საქართველო

q29: საქონლის რეგისტრაცია / საყურე ნიშნის დამაგრება ამჟამად სრულიად 

უფასოა. თუმცა, თუ გარკვეული დროის შემდეგ აღნიშნული პროგრამა 

ფასიანი გახდება, შეიძენთ თუ არა საყურე ნიშანს? (%) სტრატის მიხედვით

დიახ არა არ ვიცი უარი პასუხზე

61

გრაფიკი 29a 
ცხრილი 29a დანართში 1
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გრაფიკი 35 
ცხრილი 35 დანართში 1
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არ ვიცი

q35: რამდენად ინფორმირებული ხართ საქონლის დაავადებების შესახებ? გთხოვთ, 

გამოიყენოთ ეს სკალა, სადაც 0 ნიშნავს „საერთოდ არაფერი ვიცი ცხოველთა 

დაავადებების შესახებ“, ხოლო 10 ნიშნავს „ყველაფერი ვიცი ცხოველთა 

დაავადებების შესახებ“(%)

სოფლად მცხოვრები მესაქონლეების 29%-ის თქმით,
მათ არ იციან ბევრი რამ საქონლის დაავადებების შესახებ

* მაჩვენებლები შეიძლება არ დაჯამდეს 100%-ად დამრგვალების გამო
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35 წლამდე

36-55

56 წლის და მეტის

q35: რამდენად ინფორმირებული ხართ საქონლის დაავადებების 

შესახებ?(%) ასაკის მიხედვით

საერთოდ არაფერი ვიცი ცხოველთა დაავადებების შესახებ 2
3 4
ყველაფერი ვიცი ცხოველთა დაავადებების შესახებ არ ვიცი
უარი პასუხზე
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გრაფიკი 35c 
ცხრილი 35c დანართში 1



64

4

37

27

17

6
10

ძალიან 

უმნიშვნელო

უმნიშვნელო არც 

მნიშვნელოვანი, 

არც უმნიშვნელო

მნიშვნელოვანი ძალიან 

მნიშვნელოვანი

არ ვიცი

q36: რამდენად მნიშვნელოვანია საქონლის საყურე ნიშნის 

დამაგრება საქონლის ჯანმრთელობისათვის?(%) 

გრაფიკი 36 
ცხრილი 36 დანართში 1



1

10

5

2

1

5

6

6

23

6

3

4

14

4

17

27

17

36

39

46

27

6

13

27

55

31

38

50

47

31

76

56

37

6

4

1

1

10

8

21

4

5

16

15

4

1

13

9

5

10

კახეთი

აჭარა

სამეგრელო

ნინოწმინდა

ახალქალაქი

წალკა

მარნეული

დმანისი

საქართველო

q36: თქვენი აზრით, რამდენად მნიშვნელოვანია საქონლის საყურე ნიშნის 

დამაგრება საქონლის ჯანმრთელობისათვის?  (%) სტრატის მიხედვით

ძალიან უმნიშვნელო უმნიშვნელო

არც მნიშვნელოვანი, არც უმნიშვნელო მნიშვნელოვანი

ძალიან მნიშვნელოვანი არ ვიცი

65

გრაფიკი 36a
ცხრილი 36a დანართში 1



4

4

3

46

40

32

30

26

27

9

16

20

2

6

7

8

8

11

35 წლამდე

36-55

56 წლის და მეტის

q36: თქვენი აზრით, რამდენად მნიშვნელოვანია საქონლის საყურე ნიშნის 

დამაგრება საქონლის ჯანმრთელობისათვის? (%) ასაკის მიხედვით

ძალიან მნიშვნელოვანი მნიშვნელოვანი

არც მნიშვნელოვანი, არც უმნიშვნელო უმნიშვნელო

ძალიან უმნიშვნელო არ ვიცი

უარი პასუხზე

66

გრაფიკი 36c 
ცხრილი 36c დანართში 1



4

33

25

8

19

10

ძალიან 

უმნიშვნელო

უმნიშვნელო არც 

მნიშვნელოვანი, 

არც უმნიშვნელო

მნიშვნელოვანი ძალიან 

მნიშვნელოვანი

არ ვიცი

q37: რამდენად მნიშვნელოვანია საქონლის საყურე ნიშნის დამაგრება 

ადამიანის ჯანმრთელობისათვის? (%)

67

გრაფიკი 37 
ცხრილი 37 დანართში 1



1

13

6

2

1

4

0

0

8

4

25

5

2

4

11

5

19

28

18

33

40

43

22

5

10

25

52

28

41

49

49

39

75

55

33

10

2

1

1

11

9

24

4

4

13

14

4

2

13

10

6

10

კახეთი

აჭარა

სამეგრელო

ნინოწმინდა

ახალქალაქი

წალკა

მარნეული

დმანისი

საქართველო

q37: თქვენი აზრით, რამდენად მნიშვნელოვანია საქონლის საყურე ნიშნის 

დამაგრება ადამიანის ჯანმრთელობისათვის?  (%) სტრატის მიხედვით

ძალიან უმნიშვნელო უმნიშვნელო

არც მნიშვნელოვანი, არც უმნიშვნელო მნიშვნელოვანი

ძალიან მნიშვნელოვანი არ ვიცი

68

გრაფიკი 37a 
ცხრილი 37a დანართში 1



4

6

4

41

36

29

27

24

26

13

18

21

9

8

8

7

8

12

35 წლამდე

36-55

56 წლის და მეტის

q37: თქვენი აზრით, რამდენად მნიშვნელოვანია საქონლის საყურე ნიშნის 

დამაგრება ადამიანის ჯანმრთელობისათვის? (%) ასაკის მიხედვით

ძალიან მნიშვნელოვანი მნიშვნელოვანი არც მნიშვნელოვანი, არც უმნიშვნელო

უმნიშვნელო ძალიან უმნიშვნელო არ ვიცი

უარი პასუხზე

69

გრაფიკი 37c 
ცხრილი 37c დანართში 1



34

66

თვლის, რომ საყურე ნიშნები მნიშვნელოვანი ან ძალიან 

მნიშვნელოვანია მნიშვნელობა საქონლის და ადამიანის 

ჯანმრთელობისთვის

არ თვლის, რომ საყურე ნიშნები მნიშვნელოვანი ან ძალიან 

მნიშვნელოვანია მნიშვნელობა საქონლის და ადამიანის 

ჯანმრთელობისთვის

თქვენი აზრით, რამდენად მნიშვნელოვანია ან არ არის მნიშვნელოვანი 

საყურე ნიშნების ადამიანის / საქონლის ჯანმრთელობისთვის (%) 

70

გრაფიკი 37e 
ცხრილი 37e დანართში 1



24

31

43

2

ყოველთვის ზოგჯერ კი, ზოგჯერ -

არა 

არასდროს არ ვიცი

q38: ბოლო 12 თვის განმავლობაში რამდენად ხშირად აღრიცხავდით

ცხოველის ჯანმრთელობასთან დაკავშირებულ ღონისძიებებს -

ყოველთვის, ზოგჯერ კი, ზოგჯერ არა თუ არასდროს? 

71

გრაფიკი 38 
ცხრილი 38 დანართში 1



32

7

10

8

8

33

32

48

24

25

32

53

28

31

31

41

19

31

40

57

33

63

58

34

22

28

43

4

4

4

1

3

1

4

5

2

კახეთი

აჭარა

სამეგრელო

ნინოწმინდა

ახალქალაქი

წალკა

მარნეული

დმანისი

საქართველო

q38: ბოლო 12 თვის განმავლობაში რამდენად ხშირად აღრიცხავდით

ცხოველის ჯანმრთელობასთან დაკავშირებულ ღონისძიებებს - ყოველთვის, 

ზოგჯერ კი, ზოგჯერ არა თუ არასდროს? (%) სტრატის მიხედვით

ყოველთვის ზოგჯერ კი, ზოგჯერ - არა არასდროს არ ვიცი უარი პასუხზე

72

გრაფიკი 38a 
ცხრილი 38a დანართში 1



73

71

25

4

დიახ არა არ ყოფილა ამის საჭიროება

q39:  ბოლო 12 თვის განმავლობაში აცერით თუ არა თქვენი 

მსხვილფეხა ან წვრილფეხა საქონელი? (%)

გრაფიკი 39 
ცხრილი 39 დანართში 1



84

70

54

83

73

84

57

98

71

10

30

33

17

24

12

43

25

1

1

1

1

5

11

2

2

4

კახეთი

აჭარა

სამეგრელო

ნინოწმინდა

ახალქალაქი

წალკა

მარნეული

დმანისი

საქართველო

q39: ბოლო 12 თვის განმავლობაში აცერით თუ არა თქვენი 

მსხვილფეხა ან წვრილფეხა საქონელი? (%) სტრატის მიხედვით

დიახ არა არ ყოფილა ამის საჭიროება არ ვიცი უარი პასუხზე

74

გრაფიკი 39a 
ცხრილი 39a დანართში 1



75

14

67

10 9

0

საერთოდ არ არის 

ხელმისაწვდომი

არ არის 

ხელმისაწვდომი

[საშუალოდ] ხელმისაწვდომია ძალიან 

ხელმისაწვდომია

q40: თქვენი აზრით, რამდენად ხელმისაწვდომია ან არ არის ხელმისაწვდომი 

ვეტერინარული მომსახურება თქვენთვის? ვგულისხმობთ როგორც ფინანსურ 

მხარეს, აგრეთვე ფიზიკურ ხელმისაწვდომობას. (%)

გრაფიკი 40 
ცხრილი 40 დანართში 1



3

25

52

13

6

არასდროს თითქმის არასდროს იშვიათად ხშირად ძალიან ხშირად

q41: როგორც წესი, რამდენად ხშირად გადიხართ კონსულტაციას 

ვეტერინართან? (%)

76

გრაფიკი 41 
ცხრილი 41 დანართში 1



3

38
41

3 1

14

ძალიან 

უარყოფითს

უარყოფითს ნეიტრალურს დადებითს ძალიან 

დადებითს

არ ვიცი

q42: თქვენი აზრით, როგორ გავლენას ახდენს თქვენი 

საქონლისთვის საყურე ნიშნის დამაგრება თქვენს მიერ 

წარმოებული სურსათის უვნებლობაზე? (%)

77

გრაფიკი 42 
ცხრილი 42 დანართში 1



60

35

43

10

26

26

11

26

18

74

28

18

28

38

23

11

22

46

1

11

1

1

1

1 4

4

22

9

ვინ ზრუნავდა ცხოველების 

საკვების მოტანაზე-მომარაგებაზე?

ვინ კვებავდა ცხოველებს 

ყოველდღიურად?

ვის მიჰყავდა ცხოველები 

საძოვარზე?

ვინ წველიდა ცხოველებს?

ვინ ზრუნავდა ცხოველების 

გაკრეჭვაზე/დავარცხნაზე?

ვინ უვლიდა ცხოველებს, როცა 

ისინი ავად ხდებოდნენ?

q43: თქვენს შინამეურნეობაზე თუ ვისაუბრებთ, ვინ იყო ჩართული 

საქონლის მოვლა-პატრონობასთან დაკავშირებულ შემდეგ 

საკითხებში ბოლო 12 თვის განმავლობაში?  (%)

ძირითადად შინამეურნეობის წევრი კაცები ძირითადად შინამეურნეობის წევრი ქალები
შინამეურნეობის კაცი და ქალი წევრები თანაბრად ძირითადად დაქირავებული კაცები
ძირითადად დაქირავებული ქალები დაქირავებული ქალები და კაცები თანაბრად
არ მიესადაგება

78

გრაფიკი 43 
ცხრილი 43 დანართში 1



79

გრაფიკი 45 
ცხრილი 45 დანართში 1



80

გრაფიკი 46 
ცხრილი 46 დანართში 1



81

გრაფიკი 47 
ცხრილი 47 დანართში 1



82

გრაფიკი 48 
ცხრილი 48 დანართში 1



83

გრაფიკი 49-50 
ცხრილები 49 და 50 დანართში 1

82

7

4

4

1
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0

0

1

1

5

24

7

10

1

6

1

0

47

0

0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

ტელევიზია

მეზობლები, მეგობრები

ოჯახის წევრები

ინტერნეტი

თანამშრომლები

გაზეთები, ჟურნალები 

რადიო

სხვა

ინფორმაციას მხოლოდ 

ერთი წყაროდან ვიღებ

არ ვიცი

უარი პასუხზე

q49-q50: რომელი წყაროდან იღებთ ხოლმე ინფორმაციას მიმდინარე მოვლენების შესახებ? 

გთხოვთ დაასახელოთ ინფორმაციის მიღების მნიშვნელოვანი პირველ და მეორე წყაროები 

პირველი წყარო მეორე წყარო



66

82

85

20

4

1

8

6

7

3

4

3

1

1

1

235 წლამდე

36-55

56 წლის და მეტის

q49: ძირითადად რომელი წყაროდან იღებთ ხოლმე ინფორმაციას 

მიმდინარე მოვლენების შესახებ? პირველ რიგში, გთხოვთ, დამისახელოთ 

ინფორმაციის ყველაზე მნიშვნელოვანი წყარო. (%) ასაკის მიხედვით

ტელევიზია ინტერნეტი მეზობლები, მეგობრები ოჯახის წევრები თანამშრომლები სხვა

84

გრაფიკი 49c 
ცხრილი 49c დანართში 1
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54

5

3

2

2

4

10

5

5

2

0 10 20 30 40 50 60 70 80

იმედი

რუსთავი 2

პირველი არხი

მაესტრო

GDS

აჭარა TV

რუსეთის რომელიმე სატელევიზიო არხი

აზერბაიჯანის ან თურქეთის რომელიმე სატელევიზიო არხი

სომხეთის რომელიმე სატელევიზიო არხი

საერთოდ არ ვუყურებ ტელევიზორს

არ ვიცი

q51: გთხოვთ დაგვისახელოთ ყველაზე მეტად რომელ სატელევიზიო არხებს 

უყურებთ ხოლმე? იგულისხმება როგორც ეროვნული, ასევე რეგიონული არხები. (%)

ყველაზე მეტად ყურებადი სატელევიზიო არხები

არაქართულენოვანი სატელევიზიო
არხები

85

გრაფიკი 51_gr 
ცხრილი 51_gr დანართში 1



86

გრაფიკი 54_gr 
ცხრილი 54_gr დანართში 1

7

3

2

84

კვირის პალიტრა

გურიის მოამბე

ასავალ-დასავალი

საერთოდ არ ვკითხულობ 

გაზეთებს/ჟურნალებს

q54: გთხოვთ, გვითხრათ, რომელ ჟურნალ-გაზეთებს 

კითხულობთ ხოლმე ყველაზე ხშირად? იგულისხმება 

როგორც ეროვნული, ასევე რეგიონული გამოცემები. (%)
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გრაფიკი 57_gr 
ცხრილი 57_gr დანართში 1

2

1

1

1

94

რადიო იმედი

რადიო ფორტუნა

საზოგადოებრივი 

რადიო 1

სხვა

საერთოდ არ ვუსმენ 

რადიოს

q57: რომელ რადიოსადგურებს უსმენთ ხოლმე 

ყველაზე ხშირად? იგულისხმება როგორც ეროვნული, 

ასევე რეგიონული რადიო სადგურები. (%) 
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ყოველდღე

კვირაში ერთხელ მაინც

თვეში ერთხელ მაინც

უფრო იშვიათად

არასდროს

არ ვიცი, როგორ გამოვიყენო ინტერნეტი

q58: რამდენად ხშირად სარგებლობთ ინტერნეტით? (%) 

88

გრაფიკი 58 
ცხრილი 58 დანართში 1
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გრაფიკი 58b 
ცხრილი 58b დანართში 1
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ყოველდღე

კვირაში ერთხელ მაინც

თვეში ერთხელ მაინც

უფრო იშვიათად

არასდროს

არ ვიცი, როგორ 

გამოვიყენო ინტერნეტი

q58: რამდენად ხშირად სარგებლობთ ინტერნეტით? (%) 

სქესის მიხედვით

კაცი ქალი
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გრაფიკი 58c 
ცხრილი 58c დანართში 1

59

37

8

15
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2

1

5

4

2

15

33

51

2

12

33

35 წლამდე

36-55

56 წლის და მეტის

q58: რამდენად ხშირად სარგებლობთ ინტერნეტით? (%) ასაკის მიხედვით

ყოველდღე კვირაში ერთხელ მაინც

თვეში ერთხელ მაინც უფრო იშვიათად

არასდროს არ ვიცი, როგორ გამოვიყენო ინტერნეტი
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55

36

24

22

10

6

4

3

2

1

0

0

0

0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

ვიყენებ სოციალურ ქსელებს მეგობრებთან/ნაცნობებთან საკომუნიკაციოდ.

ვიყენებ სოციალურ ქსელებს ახალი ამბების გასაგებად მომხმარებლების მიერ გაზიარებული ვებგვერდების 

მეშვეობით 

ვეძებ ინფორმაციას (Google, Wiki და სხვა).

ვიყენებ სკაიპს (ჩატი და სატელეფონო ზარები).

ვტვირთავ / ვუსმენ / ვუყურებ ფილმებს, მუსიკას, ვიდეოებს.

ვეცნობი ახალ ამბებს / სატელევიზიო გადაცემებს

ონლაინ, სოციალურ ქსელებზე განთავსებული სიახლეების გარდა. 

ვიყენებ რომელიმე სხვა ჩატს (არა Skype–ს).

ვიღებ და ვაგზავნი ელექტრონულ წერილებს.

ვთამაშობ ინტერნეტ–თამაშებს.

ვნახულობ პაემნების ვებ-გვერდებს.

მონაწილეობას ვიღებ დისკუსიებში, რომლებიც სხვადასხვა ფორუმზე იმართება. 

ვწერ ბლოგებს / ვკითხულობ სხვების მიერ დაწერილ ბლოგებს.

ვყიდულობ სხვადასხვა საქონელს.

სხვა

q59: რას აკეთებთ ხოლმე ყველაზე ხშირად, როდესაც ინტერნეტით სარგებლობთ? (%)

გრაფიკი 59 
ცხრილი 59 დანართში 1
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გრაფიკი 59b 
ცხრილი 59b დანართში 1

49

35

25

24

14

7

2

3

1

1

1

59

37

24

20

7

5

5

3

3

1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ვიყენებ სოციალურ ქსელებს მეგობრებთან/ნაცნობებთან საკომუნიკაციოდ

ვიყენებ სოციალურ ქსელებს ახალი ამბების გასაგებად 

მომხმარებლების მიერ გაზიარებული ვებგვერდების მეშვეობით 

ვეძებ ინფორმაციას

ვიყენებ სკაიპს

ვტვირთავ / ვუსმენ / ვუყურებ ფილმებს, 

მუსიკას, ვიდეოებს.

ვკითხულობ/ ვუსმენ/ვუყურებ ახალ ამბებს/ სატელევიზიო გადაცემებს ონლაინ, 

სოციალურ ქსელებზე განთავსებული სიახლეების გარდა

ვიყენებ რომელიმე სხვა ჩატს

ვიღებ და ვაგზავნი ელექტრონულ წერილებს.

ვთამაშობ ინტერნეტ–თამაშებს

ვნახულობ პაემნების ვებ-გვერდებს

ვყიდულობ სხვადასხვა საქონელს

q59: რას აკეთებთ ხოლმე ყველაზე ხშირად, როდესაც ინტერნეტით 

სარგებლობთ? (%) სქესის მიხედვით

კაცი ქალი
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35
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41
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ვიყენებ სოციალურ ქსელებს 

მეგობრებთან/ნაცნობებთან საკომუნიკაციოდ

ვიყენებ სოციალურ ქსელებს ახალი ამბების 

გასაგებად მომხმარებლების მიერ გაზიარებული 

ვებგვერდების მეშვეობით 

ვეძებ ინფორმაციას (Google, Wiki და სხვა)

ვიყენებ სკაიპს (ჩატი და სატელეფონო ზარები)

q59: რას აკეთებთ ხოლმე ყველაზე ხშირად, როდესაც ინტერნეტით 

სარგებლობთ? (%) ასაკის მიხედვით  მხოლოდ ყველზე ხშირად 

დასახელებული 4 პასუხი

35 წლამდე 36-55 56 წლის და მეტის
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გრაფიკი 59c 
ცხრილი 59c დანართში 1
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გრაფიკი 60_gr 
ცხრილი 60_gr დანართში 1
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საერთოდ არ შევდივარ 

ვებგვერდებზე

არ ვიცი

q60: გთხოვთ, მითხრათ, როგორც წესი, რომელ ვებ-გვერდებს 

სტუმრობთ ხოლმე, როდესაც ინტერნეტით სარგებლობთ? (%)

ყველაზე ხშირად დასახელებული ვებ-გვერდები 
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Myvideo.ge
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q61: სტუმრობთ თუ არა შემდეგ ვებგვერდებს თქვენ ან თქვენი ოჯახის 

წევრები ფილმების/ვიდეოების/სერიალების/გადაცემების საყურებლად?

დიახ არა არ ვიცი უარი პასუხზე
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გრაფიკი 61 
ცხრილი 61 დანართში 1
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q62: თუ  თქვენ ან თქვენი ოჯახის წევრები სტუმრობთ ამ ვებ-

გვერდებს, მაშინ რამდენად ხშირად ...? (%)

ყოველდღე კვირაში ერთხელ მაინც თვეში ერთხელ მაინც უფრო იშვიათად არ ვიცი
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გრაფიკი 62 
ცხრილი 62 დანართში 1
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ვეტერინარი

მეზობლები

სხვა გლეხები

ფერმერთა მომსახურების ცენტრის წარმომადგენელი

ჟურნალისტები

სოფლის უხუცესები

სოფლის მეურნეობის სამინისტრო/მინისტრი

პოლიტიკოსები

სასულიერო პირები

სოფლის მასწავლებელი

უცხოელი სპეციალისტები

ადგილობრივი სპეციალისტები

ჯანდაცვის სამინისტრო/მინისტრი

დაავადებათა კონტროლის ცენტრი

ცნობადი სახეები 

სხვა

არ ვიცი

უარი პასუხზე

q63: ზოგადად, ვის მიერ მოწოდებულ ინფორმაციას ენდობით ყველაზე 

მეტად საქონლის მოვლა-პატრონობის საკითხებთან დაკავშირებით? (%)

გრაფიკი 63 
ცხრილი 63 დანართში 1
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გრაფიკი 63b
ცხრილი 63b დანართში 1
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სხვა გლეხები

ჟურნალისტები

სოფლის მეურნეობის

სამინისტრო/მინისტრი

სოფლის უხუცესები

ფერმერთა მომსახურების

ცენტრის წარმომადგენელი

ადგილობრივი სპეციალისტები

სასულიერო პირები

სხვა

არ ვიცი

უარი პასუხზე

q63: ზოგადად, ვის მიერ მოწოდებულ ინფორმაციას ენდობით ყველაზე მეტად 

საქონლის მოვლა-პატრონობის საკითხებთან დაკავშირებით? (%) სქესის მიხედვით

კაცი ქალი
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გრაფიკი 63c
ცხრილი 63c დანართში 1
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სოფლის მეურნეობის 

სამინისტრო/მინისტრი

სოფლის უხუცესები

ფერმერთა მომსახურების 

ცენტრის წარმომადგენელი

ადგილობრივი სპეციალისტები

სასულიერო პირები

სხვა

არ ვიცი

უარი პასუხზე

q63: ზოგადად, ვის მიერ მოწოდებულ ინფორმაციას ენდობით ყველაზე მეტად საქონლის 

მოვლა-პატრონობის საკითხებთან დაკავშირებით? (%) ასაკის მიხედვით

35 წლამდე 36-55 56 წლის და მეტის
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გრაფიკი 64
ცხრილი 64 დანართში 1
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სოციალური ქსელები

ინტერნეტ-ფორუმები

რადიო გადაცემები

საგაზეთო სტატიები

ცხელი ხაზი

სოფლის მეურნეობის სამინისტრო/მინისტრი

ჯანდაცვის სამინისტრო/მინისტრი

სხვა

სულერთია, საიდან მივიღებ ინფორმაციას

არ ვიცი

უარი პასუხზე

q64: საქონლის მოვლა-პატრონობის შესახებ თუ ვისაუბრებთ, ინფორმაციის მიღების 

რა საშუალებაა თქვენთვის ყველაზე მისაღები? (%)
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გრაფიკი 64b 
ცხრილი 64b დანართში 1

44

12

19

2

1

1

16

3

41

9

20

2

2

2

1

1

1

16

4

1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

პირისპირ შეხვედრები

საჯარო შეხვედრები

სატელევიზიო გადაცემები

დაავადებათა კონტროლის ცენტრი

საინფორმაციო ბუკლეტები

სოციალური ქსელები

ინტერნეტ-ფორუმები

SMS-ის მიღება მობილურზე

ფერმერთა მომსახურების ცენტრი

სულერთია, საიდან მივიღებ ინფორმაციას

არ ვიცი

უარი პასუხზე

q64: საქონლის მოვლა-პატრონობის შესახებ თუ ვისაუბრებთ, ინფორმაციის 

მიღების რა საშუალებაა თქვენთვის ყველაზე მისაღები? (%) სქესის მიხედვით

კაცი ქალი
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გრაფიკი 64c 
ცხრილი 64c დანართში 1

45

15

10

3

1

1

1

15

8

44

10

16

1

2

3

2

1

1

15

3

40

8

25

1

1

1

1

17

4

0 10 20 30 40 50 60 70

პირისპირ შეხვედრები

საჯარო შეხვედრები

სატელევიზიო გადაცემები

ინტერნეტ-ფორუმები

საინფორმაციო ბუკლეტები

დაავადებათა კონტროლის ცენტრი

სოციალური ქსელები

ფერმერთა მომსახურების ცენტრი

SMS-ის მიღება მობილურზე

სულერთია, საიდან მივიღებ ინფორმაციას

არ ვიცი

q64: საქონლის მოვლა-პატრონობის შესახებ თუ ვისაუბრებთ, ინფორმაციის 

მიღების რა საშუალებაა თქვენთვის ყველაზე მისაღები? (%) ასაკის მიხედვით

35 წლამდე 36-55 56 წლის და მეტის
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გრაფიკი 65 
ცხრილი 65 დანართში 1

1

2

6

44

29

1

18

დაწყებითი განათლების გარეშე

დაწყებითი განათლება

არასრული საშუალო განათლება

სრული საშუალო განათლება

საშუალო ტექნიკური/საშუალო სპეციალური 

განათლება

არასრული უმაღლესი განათლება

უმაღლესი განათლება (ბაკალავრის, მაგისტრის ან 

სპეციალისტის ხარისხი)

q65: ამ ბარათზე მოყვანილთაგან რომელი შეესაბამება თქვენს მიერ 

მიღებული განათლების ყველაზე მაღალ საფეხურს? (%)
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გრაფიკი 66 
ცხრილი 66 დანართში 1

55
45

დიახ არა

q66: თვლით თუ არა თავს დასაქმებულად? აქ იგულისხმება ნახევარი 

ან სრული განაკვეთის თანამშრომელი, ოფიციალური ან 

არაოფიციალური თანამშრომელი, თვითდასაქმებული, მთავარია 

თქვენს საქმიანობას მოჰქონდეს შემოსავალი.  (%)
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გრაფიკი 67 
ცხრილი 67 დანართში 1

41

1

30

25

2

1

ვარ პენსიონერი და არ ვმუშაობ

ვარ სტუდენტი და არ ვმუშაობ

ვუვლი ბავშვებს და სახლს

ვარ უმუშევარი და ვეძებ სამუშაოს

ვარ შეზღუდული შესაძლებლობების მქონე პირი 

და მუშაობა არ შემიძლია

სხვა [სავალდებულო სამხედრო სამსახურის 

ჩათვლით]

q67: ამ ჩამონათვალიდან რა უფრო შეესაბამება თქვენს მდგომარეობას? (%)
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გრაფიკი 68 
ცხრილი 68 დანართში 1

26

3

6

66

ვმუშაობ სრულ განაკვეთზე (მაშინაც კი, როდესაც 

რესპონდენტი პენსიაზეა / სტუდენტია), 

სეზონური სამუშაოს ჩათვლით

ვმუშაობ სრულ განაკვეთზე (მაშინაც კი, როდესაც 

რესპონდენტი პენსიაზეა / სტუდენტია), 

სეზონური სამუშაოს ჩათვლით

ვმუშაობ სრულ განაკვეთზე (მაშინაც კი, როდესაც 

რესპონდენტი პენსიაზეა / სტუდენტია), 

სეზონური სამუშაოს ჩათვლით

ვმუშაობ სრულ განაკვეთზე (მაშინაც კი, როდესაც 

რესპონდენტი პენსიაზეა / სტუდენტია), 

სეზონური სამუშაოს ჩათვლით

q68: ამ ჩამონათვალიდან რა უფრო შეესაბამება თქვენს 

მდგომარეობას? (%) 



98

57

14

53

2

42

85

47

ფერადი ტელევიზორი

სმარტფონი (ტელეფონი

ფერადი ეკრანით და

ინტერნეტის წვდომით) 

ტაბლეტი (მაგ. აიპადი, გალაქსი

ტაბი, ლენოვო და ა.შ.)

პერსონალური კომპიუტერი, 

ლეპტოპის ჩათვლით

q69: გთხოვთ მითხრათ, გაქვთ თუ არა ოჯახში ...? გთხოვთ, გაითვალისწინოთ, 

რომ ჩვენ გვაინტერესებს მხოლოდ ის ნივთები, რომლებიც თქვენი ოჯახის 

საკუთრებაშია და რომლებიც ამჟამად მუშა მდგომარეობაშია. (%)

ფლობს არ ფლობს არ ვიცი

107

გრაფიკი 69 
ცხრილი 69 დანართში 1
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გრაფიკი 70 
ცხრილი 70 დანართში 1

2

2

9

15

26

21

7

1

8

10

1600 ლარზე მეტი

1201 – 1600 ლარი

801 – 1200 ლარი

501 – 800 ლარი

301 – 500 ლარი

181 - 300 ლარი

180 ლარამდე

0

არ ვიცი

უარი პასუხზე

q70: გასულ თვეში თქვენი ოჯახის ფულად შემოსავალზე თუ 

ვისაუბრებთ, დაქვითვის შემდეგ, ამ ბარათზე მოყვანილ რომელ ჯგუფს 

მიეკუთვნება თქვენი ოჯახის (შინამეურნეობის) შემოსავალი? (%)
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გრაფიკი w1 
ცხრილი w1 დანართში 1

39

45

14

2

0

არასდროს

სულ რამდენიმე კითხვის შემთხვევაში (10 

კითხვაზე ნაკლების)

არც ისე ბევრი კითხვის შემთხვევაში 

(დაახლოებით 10-დან 20-მდე)

საკმაოდ ბევრი კითხვის შემთხვევაში, 

მაგრამ კითხვების საერთო რაოდენობის 

ნახევარზე ნაკლების შემთხვევაში

კითხვების უმრავლესობის ან ყველა 

კითხვის შემთხვევაში

W1: რამდენად ხშირად გქონდათ იმის შეგრძნება, რომ რესპონდენტმა 

არ იცოდა კარგად ის საკითხები, რის შესახებაც ეკითხებოდით? (%)




